

## МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «11» 06.2025 г. № 2177-пм

## г. Магадан

## Об утверждении схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Магадан» на период 2025-2040 гг.

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», руководствуясь статьями 18, 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Утвердить схему теплоснабжения муниципального образования «Город Магадан» на период 2025-2040 гг., разработанную обществом с ограниченной ответственностью «ЯНЭНЕРГО», с учетом результатов публичных слушаний (не приводится).
- 2. Департаменту жилищно-коммунального хозяйства и коммунальной инфраструктуры мэрии города Магадана (Крамник) разместить на официальном интернет-сайте мэрии города Магадана схему теплоснабжения муниципального образования «Город Магадан» на период 2025-2040 гг. в течение 15 календарных дней со дня ее утверждения.
- 3. Признать утратившим силу постановление мэрии города Магадана от 20.06.2014 № 2219 «Об утверждении схемы теплоснабжения муниципального образования «Город Магадан» на 2014-2029 годы».

4. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах массовой информации, справочно-правовых системах и размещению на официальном сайте мэрии города Магадана.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Л. Поликанова